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Leistung 125 KW / 170 PS

km Stand 46000 km

Basisfahrzeug Mercedes Sprinter

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 739 cm

Gesamtbreite 229 cm

Höhe 296 cm

Aufbauart Integriert

Masse in fahrber. Zustand 3579 kg

techn. zul. Gesamtmasse 4430 kg

Zuladung 851 kg

Sitze mit Gurt 4

Radstand 420 cm

Anhängerlast (gebremst) 2000 kg

Kraftstoff Diesel

Polster Janeiro

Steckdosen 230V 4

Steckdosen 12V 2

ehem. Mietfahrzeug

Einzelbett, Alkoven/Hubbett
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g – Mercedes-Benz Sprinter 4,43 t - 417 CDI - 125 KW/170 PS - Euro VI-E

– Rahmenverlängerung inkl. 450 kg Garagentraglast

– Außenfarbe Crystal-Silver-Metallic

– Komfort-Eingangstür mit Fenster, Verdunkelungsrollo, integriertem Mülleimer und 2-fach Verriegelung

– Elektrischer Dachhaubenlüfter mit Funktion Zu- und Abluft bei Küche

– Elektrische Trittstufe an der Fahrertür (wird beim Öffnen der Fahrertür automatisch ausgefahren)

– Fahrradträger für vier Fahrräder, max. Traglast 60 kg

– ISOFIX - Kindersitzbefestigung für Wohnraumsitzbank

– Markise mit Adapter, Gehäuse silber, 500 x 250 cm

– 16” Leichtmetallräder (silber)

– 92 l Kraftstofftank

– Chrom-Ausführung Bug (Kühlergrill- / Nebelscheinwerferblende)

– Sitzheizung und Lordosenstütze für Pilotensitze

– Möbeldekor Noce Cognac

– Automatische Gasflaschenumschaltanlage mit Crash Sensor und EisEx

– Satelliten-Flachantenne digital ohne Receiver

– 32” Smart-LED-TV mit integrierten Lautsprechern, Fernbedienung, DVD-Laufwerk, HYMER Smart-Multimedia-
System mit Bluetooth (DVB-T/C, DVB-S2) inkl. Receiver

– 32” TV-Halter

– Wasserfilter für Frischwassersystem

– Sichtschutzrollo für Frontscheibe (von unten nach oben zuziehbar)

– Zusatzpolster zwischen den Längseinzelbetten inkl. integrierter Komfortaufstieg

– Bettenbau für Komfort L-Sitzgruppe mit absenkbarem Tisch

– B-Klasse MC I Arktis Paket (Warmwasserheizung, Wärmetauscher für Warmwasserheizung, Wärmetauscher-
Vorbereitung Mercedes-Benz, Warmwasser-Garagenbodenheizung, Riffelblechboden und Filzverkleidung in Heck-
garage, Isolierverglasung für Fahrerhausseitenfenster und Fahrertür, Isoliermatte für Frontscheibe außen, Isolier-
matte für Fahrerhaus-Fußraum, lose beigelegt, Zuheizer (unterstützt die Heizung beim Erwärmen des Fahrzeugs))

– Wohnkomfort-Paket 4 (Einlegeboden mit Holzoberfläche, Spannbettlaken nach Maß für Heckbetten individu-
ell an Matratzenkonturen angepasst, 4 Kissen mit Bezug, Ambient-Light-System : Mehr-Ebenen Lichtsystem
mit dynamischer und individueller Steuerung der Beleuchtung (inkl. Lichttemperatur) sowie stimmungsvoller
Sockelbeleuchtung, 4 x 230 V / 1 x 12 V / 1 x Doppel-USB Zusatzsteckdosen (inkl. Küchenwand-Verkleidung))

– Ausstattungslinie Premium (Fahrassistenz-Paket Plus u. Premium) (Tempomat inkl. Lenkrad-Multifunktionstasten,
Multifunktionslenkrad, Elektrische Parkbremse, Verstärkte Vorderachse, Vorrüstung DAB Radio, Automatikge-
triebe 9G-TRONIC inkl. Hold-Funktion, MBUX 10,25” Multimedia System inkl. Navigation, Sprachsteuerung,
Lenkrad-Multifunktionstasten, DAB+, Touchscreen und Rückfahrkamera, Lederlenkrad (bei Automatikgetrie-
be), Aktiver Abstands-Assistent DISTRONIC PLUS inkl. Lenkrad-Multifunktionstasten, Kombi-Farbdisplay,
Akustik-Paket Mercedes-Benz, HYMER Premium Voll-LED Scheinwerfer, Ablage für Smartphones incl. wire-
less charging Funktion mit Ladestandsanzeige, Ladepaket Instrumententafel mit 2 x USB-C Stecker 5V / 1x
12V-Steckdose, Vollautomatische Klimaanlage THERMOTRONIC inkl. Regensensor)

– Zentralverriegelung für Fahrer-/Wohnraumtür und Garagentüren

– Unterflur-Staukasten inkl. Auszug auf der Beifahrerseite

– Herd-/Backofenkombination

– Hubbett manuell absenkbar zum Einzelbett umbaubar

– Schlafsystem mit Tellerfederrost für Heckbett(en)

– Dachklimaanlage ab 7 m (Dachklimaanlage für Aufbaulängen ab 7 m, Montage in bestehender Dachluke 40x40,
diese entfällt)

– LTE-WLAN-Router (separate SIM-Karte für Betrieb erforderlich, nicht im Vertrag enthalten, auf Wunsch mon-
tiert)
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– Fahrzeug aus Vermietung, Kilometerstand wird aktualisiert, Eine frühere Auslieferung wird gern geprüft.

– Nicht alles dabei? Weitere Ergänzungen und Umbauten an Ihrem zukünftigen Reisebegleiter nehmen wir gern
individuell und genau nach Ihren Wünschen in unserer Fachwerkstatt für Sie vor.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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g • Lederlenkrad, Notbremsassistent, Regensensor, Tempomat, Multifunktionslenkrad, Zentralverriegelung, Rußpar-

tikelfilter

• Heckgarage, Markise

• Navigationssystem, Rückfahrkamera, TV

• Lichtsensor

• Isofix, Sitzheizung, Abstandsassistent, Radio, Radio DAB, Sat-Antenne, Backofen, WC, Fahrradträger

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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caraworld.de Exposé Hymer B-Klasse MC I 680, Seite 5



V
er
k
ä
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Herr Stefan Faust
Karl-Liebknecht-Str. 182
15711 Königs Wusterhausen

k fahrzeuge@carbotec.de
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